



MINISTERUL  
PUBLIC

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA  
SECTORULUI 4 BUCUREȘTI

Str. Traian, nr. 93-95, Sector 3, tel: 021/320.13.00, fax: 021/320.13.03, e-mail:  
pj\_sector\_4@mpublic.ro  
Operator date cu caracter personal - nr. 3085

Nr. 73/VIII-3/2023

Data 24.10.2023

**COMUNICAT DE PRESĂ**

**Trimitere în judecată** - trei inculpați cercetați sub aspectul săvârșirii infracțiunii de *punerea în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice ori similare, faptă prevăzută și pedepsită de articolul 102 alineat (1) litera b) din Legea nr. 84/1998.*

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

Prin rechizitoriul emis la 11.10.2023, de Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București s-a dispus trimiterea în judecată a trei inculpați, cercetați sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punerea în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice ori similare, faptă prevăzută și pedepsită de articolul 102 alineat (1) litera b) din Legea nr. 84 /1998 (un total de 70.353 produse contrafăcute, deținute în vederea comercializării).

În rechizitoriul întocmit s-a reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

La data de 14.06.2023, unul dintre inculpați, cetățean turc cu permis de ședere în România, a deținut, la două depozite amplasate în municipiul București, sector 2 și în județul Ilfov, un număr de 69.090 produse contrafăcute, care erau destinate comercializării în cadrul unui mare complex comercial din apropierea depozitelor. De asemenea, ceilalți doi inculpați, cetățeni români, achiziționau bunurile contrafăcute de primul inculpat și le ofereau spre comercializare prin intermediul platformelor online, precum și în cadrul unui târg care se desfășoară săptămânal în municipiul București, sectorul 4.

Ca urmare a punerii în executare de către organele de cercetare penală din cadrul D.G.P.M.B.- Poliția Sector 4 - Serviciul de Investigare a Criminalității Economice, la data de 14.06.2023, a 10 mandate de percheziție domiciliară, pe raza municipiului București și a județului Ilfov, de la cei trei inculpați au fost ridicate cantități importante de bunuri contrafăcute constând în articole de îmbrăcăminte, încălțăminte, genți și accesorii.

Procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a dispus în cursul urmăririi penale instituirea măsurii asigurătorii a sechestrului cu privire la toate bunurile mobile și imobile, prezente și viitoare, aparținând inculpatului cetățean turc, până la concurența sumei de 500.000 RON și instituirea măsurii asigurătorii a sechestrului cu privire la suma de 6.300 RON, aparținând unui alt inculpat, cetățean român, sumă identificată cu ocazia efectuării percheziției domiciliare.

Prin rechizitoriu s-a solicitat menținerea măsurii preventive a controlului judiciar, luată în cauză față de inculpatul cetățean turc, respectiv menținerea în continuare a sechestrului asigurator așa cum a fost instituit, măsura procesuală fiind necesară și proporțională în vederea reparării pagubei produse prin infracțiune și pentru garantarea executării cheltuielilor judiciare.

Prejudiciul material total calculat în cauză, conform cererilor de constituire parte civilă ale titularilor drepturilor de proprietate intelectuală, este de 1.168.701 euro.

Dosarul cauzei a fost înaintat spre competență soluționare Judecătoriei Sectorului 4 București.

*Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, care nu înfrâng în niciun fel principiul prezumției de nevinovăție.*

*Cu stimă,*  
**PRIM – PROCUROR,**  
**ELENA VICTORIA CAZAN**

**ÎNLOCUIITOR AL PURTĂTORULUI DE CUVÂNT,**  
**PROCUROR**  
**FLORINA MARIA POP**